

# Nikdo není nad zákonem... kromě...

[zvedavec.news/komentare/2023/06/9685-nikdo-neni-nad-zakonem-krome.htm](https://zvedavec.news/komentare/2023/06/9685-nikdo-neni-nad-zakonem-krome.htm)



24.6.2023 Komentáře Témata: Právo 1111 slov

## Guy Somerset

„Nikdo není nad zákonem!“ (I když to není gramaticky správně, každé slovo musí být napsáno s velkým písmenem, aby byl zachycen plný účinek nesnesitelně protivného svatouškovství). Kromě toho, že jde o sofistikovanou řečnickou figuru, je její škodou i to, že je zcela nepravdivá.

Projděme si litanii nedávného – většinou nepotrestaného – chování od krádeží až po prostopášnosti, ano?

## **Političtí ne-vězni**

---

### **Joseph Biden – zneužívání dětí?**

---

O Hunterově notebooku už jistě slyšel každý... ale kolik z vás zná Ashleyin deník?

Jedním z důvodů může být skutečnost, že Hunter a jeho otec uzavírají podezřelé dohody, což je zavrženíhodné, ale obvinění Ashley, že se jí její tatínek nevhodně dotýkal, je vyčerpávající.

I kdybychom dali Bidenovi za pravdu, pokud jde o jeho pochybné chování, deník jeho dcery, který tvrdí, že se s ní jako dospělý muž sprchoval, by ho mohl diskvalifikovat z funkce.

Zvláště když ve svých vlastních textech uvádí, že se při takových setkáních cítila sexuálně nepříjemně.

Neposílilo by její svědectví věrohodnost dalších nevhodných událostí?

Jenže hádejte co...pokud jde o deník, Biden nebyl zatčen...ale novinář, který se k deníku dostal, byl předveden.

Bez legrace.

Policie nezatkla muže, který se v deníku zmiňuje o tom, co by kdokoli mohl považovat za sexuálně nevhodné chování s nezletilou, a místo toho obtěžovala muže, který dokumenty o těchto událostech zveřejnil.

Berte to tak, jak to stojí.

Výsledkem je... utajování ze strany řízených médií, všeobecné popírání ze strany Bidenů, žádné trestní oznámení.

### **Nancy Pelosiová – obchodování zasvěcených osob?**

---

Nancy a její rodina obchodují s akcemi a vydělávají na tom. Je zvláštní, že mnohé z těchto investic zahrnují společnosti, jejichž legislativa se v té době objevuje ve Sněmovně reprezentantů. Je zvláštní, že ona a její blízcí spolupracovníci na těchto obchodech téměř vždy vydělali a neztratili téměř ani cent.

Podle obvinění se zjevně jednalo o Insider Trading, tedy o podvádění systému a legitimních investorů.

Výsledkem bylo... vůbec nic, mediální výsměch a záměrná ignorace, nikdo nešel do vězení.

### **Pete Buttigieg – Hrubé selhání?**

---

Možná jste si všimli, že v poslední době dochází v celé zemi k řadě vykolejení vlaků. Mnoho z nich se týkalo vagonů převážejících průmyslové toxiny. Často se vysypaly přímo do klína venkovských obcí.

Tvrzení, že v zemi prvního světa mohou být takové obvyklé nehody pouze důsledkem nedbalosti.

Když došlo k úniku v Ohio, kvůli němuž muselo být evakuováno celé město a kvůli němuž onemocněli i pracovníci CDC vyslaní k vyšetřování, Pete se několik týdnů neobtěžoval místo ani navštívit.

Stejně tak je maličkostí, že vlak nevybuchl – o spálení chemikálií rozhodla vláda.

Výsledky byly...máte pravdu! Nula, nic, nula. Jen banda chudáků se zničenými životy.

### **Podnikání bez odsouzení**

---

#### **Elizabeth Holmesová – Veřejný podvod?**

---

Byla zakladatelkou společnosti Theranos, což byla podvodná společnost se systémem, který údajně dokázal testovat všechny druhy nemocí. Jediný problém? Přístroj nefungoval.

Vlastně tu byl ještě jeden problém... Holmesová a její spolupracovníci věděli, že to nefunguje, ale tvrdili opak.

Údajně tisíce a možná desetitisíce a možná statisíce lidí, kteří tomuto falešnému přístroji důvěřovali, onemocněli nebo onemocněli ještě více, protože jejich nemoci nebyly léčeny a někteří zemřeli.

Result....Holmes byla oslavována jako geniální šéfka, byla na obálce časopisu Forbes a vydělala až 4,5 miliardy dolarů, než byly odhaleny její podvody. Byla odsouzena k mizerným 11 letům vězení... které budou pravděpodobně zkráceny na polovinu... což je, pokud počítáte, méně než trest smrti.

### **Generální ředitel společnosti Eli Lilly – úmyslné poškození?**

---

Společnost Eli Lilly je jedním z velké trojky v inzulínovém kartelu, který udržuje vysoké ceny na celém světě.

Společnost Eli Lilly nevynalezla inzulín. Eli Lilly měl patent, který měl podle práva patřit veřejnosti již před 100 lety. Společnost Eli Lilly neúnavně podává žaloby na ochranu svých falešných nároků na vlastnictví.

Společnost Eli Lilly si účtuje za nejlevnější verzi, jejíž výroba stojí méně než 7 dolarů, přibližně 25 dolarů měsíčně.

Společnost Eli Lilly – opět – nevynalezla inzulín. To byl Eric Banting. Z Kanady. Před více než 100 lety.

Podle obvinění je Eli Lilly zřudná korporace, která záměrně vydírá pacienty za účelem zisku.

Výsledek...Vzhledem k rostoucímu vzteku se společnost Eli Lilly snažila své zločiny PR-emitovat, ale nikdo nikdy nešel do vězení, přestože přídělky inzulínu jsou celosvětovým problémem, který má na svědomí hordy mrtvých.

### **Výkonní pracovníci Twitteru – politické zneužívání?**

---

Páni, tohle začíná být únavné... a skličující... a zkracujeme to...

Twitter záměrně skryl nespočet příběhů ve veřejném zájmu, včetně notebooku Huntera Bidena a účinnosti vakcín.

Obvinění byla Twitter Execs choval zcela politickým způsobem, zatímco se drží jako strážci veřejného šetření. Navíc využili právní ochrany, která by jinak byla neplatná, kdyby se prokázalo – jak to v podstatě učinil Elon Musk – že výše uvedení manažeři Twitteru záměrně klamali občany z politicky zaujatých důvodů.

Výsledky... zatímco podle mnoha průzkumů mezi voliči tyto akce možná zvrátily volby v roce 2020, nikdo nebyl nikdy z ničeho obviněn.

### **Rodina Sacklerových – masová vražda?**

---

Společnost Purdue Pharma, která vyráběla Oxycontin, patřila rodině Sacklerových.

Tito členové rodiny Sacklerů a vedení společnosti Purdue přibližně dvacet let věděli, že Oxycontin je neuvěřitelně návykový... a také věděli, že zkorumpovaní lékaři předepisují tento lék bez lékařského opodstatnění... navíc tito zločinci z rodiny Sacklerů tyto znalosti tajili, protože jim vydělávaly miliardy.

Tvrdí, že 200 000 mrtvých v důsledku opiátové závislosti a desítky milionů dalších zničených životů lze oprávněně přičíst na vrub Sacklerovým, jejich korupčním obchodním praktikám a bezohledné neúctě ke křesťanským obyvatelům této země.

Výsledky... Sacklerův klan se nakonec musel vzdát své společnosti a části svých peněz... a nikdo z nich nebyl uvězněn kvůli smlouvám o imunitě, které jsou tak sladké, že by z nich Willyho Wonku bolelo břicho.

### **Případy uzavřeny... alespoň do konečného rozsudku**

---

Někteří by řekli, že důvodem, proč tyto strany unikly spravedlivému trestu, který si zaslouží, je jejich bohatství.

Skutečnost je bohužel mnohem odlišnější.

Dobří lidé jsou ve vězení za to, že říkají pravdu moci nebo se chovají spravedlivě i s finančními prostředky. Zároveň mnohým, kteří chtějí a řídí se „nepsanými pravidly“ společnosti, prochází obrazná, či dokonce výslovná vražda.

Všichni ostatní, kteří nejsou v těchto krajních polohách, vědí, co smíme říkat a co ne.

Pokud podporujete správné „myšlení“, můžete obtěžovat děti, znásilňovat ženy, brát drogy, brát si striptérky, finančně podvádět, otravovat nemajetné, podvádět nemocné a přitom propagovat svou „značku“ jako vlivný životní styl nebo politický kandidát.

Je to ubohé, podlé, zkorumpované a jedovaté.

A i když tito kreténi – možná – uniknou spravedlivému soudu na této zemi, nepochybuje o tom, že na onom světě je čeká jiný soud.

To je jeden z důvodů, proč všechny tyto postavy žijí zběsilým rozptýlením... protože i ony vědí, co je čeká.

Před kterým se třesou.

Mnozí jsou totiž nad zákonem, ale nikdo není nad spravedlností.

No One Is Above The Law...EXCEPT... vyšel 9.6.2023 na pravda.ru. Přelad v ceně 484 Kč Zvědavce.

Známka 1.1 (hodnotilo 20)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

1 příspěvků

( 1 nový )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF